

Миланский симфонический оркестр имени Джузеппе Верди отправляется в Россию как посланник итальянской музыки. Российское турне оркестра приурочено к 40-летию деятельности Группы Интеза Санпаоло в России и проводится при содействии посольства Италии в России.

Коллектив даст два концерта: 25 ноября в Москве и 27 ноября в Петербурге в Государственной академической капелле.

Дирижирует гастрольными выступлениями оркестра маэстро Ядер Биньямини, на скрипке играет Франческа Дего, одна из лучших исполнительниц нового поколения. Франческа Дего играет на скрипке Франческо Руджери (1697, Кремона), а также – с любезного разрешения Лондонского скрипичного фонда "Florian Leonhard Fine Violins" – на Гварнери (1734, Кремона), некогда принадлежавшей Руджеро Риччи.

В программе — музыка итальянских композиторов девятнадцатого и двадцатого веков: увертюра к опере "Вильгельм Телль" Джоаккино Россини, концерт для скрипки с оркестром № 1 опус 6 ре мажор Николо Паганини (партия скрипки Франческа Дего), увертюра к опере "Сицилийская вечерня" Джузеппе Верди, Отторино Респиги "Римские пинии". Российским слушателям предоставляется возможность встретиться с прекрасным образцом исполнительской и музыкальной культуры Италии.

Курьер-Медиа